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CÂMARA MUNICIPAL DE FORMIGA / MG
Cidade das Areias Brancas
CNPJ. 20.914.305/0001-16



Ata da 152ª (centésima quinquagésima segunda) Reunião da 18ª (décima oitava) Legislatura, do 1º (primeiro) período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

Aos dezessete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte, às dezenove horas, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Mauro César Alves de Sousa – Mauro César. Após a oração de praxe, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César e Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira. O Presidente Mauro César Alves de Sousa – Mauro César justificou o atraso dos Vereadores Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes e Wilse Marques Faria – Wilse Marques, uma vez que ambos participavam de reunião na sede da ACIF/CDL sobre a questão da cota mínima do Lago de Furnas. Em seguida, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior. No instante posterior, foi feita a chamada dos Vereadores Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, e Wilse Marques Faria – Wilse Marques. O Vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto justificou seu atraso em razão do trânsito intenso no seu retorno de Belo Horizonte, enquanto o Vereador Evandro Donizetti da Cunha – Piruca explicou que atrasou-se em virtude de reunião com a comunidade do bairro Sousa e Silva, na Escola Municipal Arlindo de Melo. Após, a ata lida foi aprovada por todos os presentes. Ato contínuo, por ordem da Presidência da Mesa Diretora, passou-se ao expediente do dia, com a leitura das correspondências recebidas: Mensagens nº 006, 008, 009, 010, 011, 012, 013 e Ofícios GAB. nº 054 e 056/2020 enviados pelo Gabinete do Prefeito; Ofício nº 038/2020 enviado pela Secretaria Municipal de Gestão Ambiental; Ofício nº 041/2020 enviado pela Secretaria Municipal de Obras e Trânsito; Ofício nº 027/2020 enviado pelo Instituto de Previdência dos Servidores Públicos Municipais de Formiga – PREVIFOR; Ofícios nº 001 e 025/2020 enviados pela 4ª Delegacia Regional de Polícia Civil – Formiga/MG; Ofício 198/20/REGOV enviado pela Caixa Econômica Federal - Gerência Executiva de Governo Divinópolis/MG; Ofício nº 11/2020 enviado pelo 63º Batalhão de Polícia Militar; Ofício nº 009/2020 enviado pela 3ª Promotoria de Justiça da Comarca de Formiga/MG – Dra. Clarissa Gobbo dos Santos. Na sequência, deram entrada para estudos e pareceres das Comissões, os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 402/2020, que autoriza o Poder Executivo a conceder subvenção social no valor de R$ 150.000,00 (cento e cinquenta mil reais) à Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Formiga, e dá outras providências; Projeto de Lei nº 403/2020, que autoriza o Poder Executivo a abrir crédito especial no valor de R$ 592.488,52 (quinhentos e noventa e dois mil, quatrocentos e oitenta e oito reais e cinquenta e dois centavos), para realização de diversas ações pela Secretaria Municipal de Saúde, tais como aquisição de veículos para transporte de pacientes em tratamento fora de domicilio, bem como aporte à Santa Casa de Caridade de Formiga e ainda, aquisição de medicamentos para abastecimento da farmácia municipal, e dá outras providências; Projeto de Lei nº 404/2020, que autoriza o Poder Executivo a abrir crédito especial no valor de R$ 12.000,00 (doze mil reais), mediante cancelamento parcial de dotações, sendo que o valor em questão será subvencionado à Associação Protetora dos Animais de Formiga - APAF, de modo a custear os importantes serviços prestados pela entidade, o que se dá ainda como medida de cumprimento de emenda individual oriunda do Poder Legislativo, e dá outras providências; Projeto de Lei nº 405/2020, que autoriza o Poder Executivo a abrir crédito especial no valor de R$ 29,54 (vinte e nove reais e cinquenta e quatro centavos), e seus rendimentos, propiciando a devolução de recursos financeiros para prestação de contas junto ao Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação FNDE, tendo por base o superávit financeiro apurado no balanço patrimonial do exercício anterior, e dá outras providências; Projeto de Lei nº 406/2020, que institui o sistema para a gestão sustentável de resíduos da construção civil e volumosos no Município de Formiga, voltado a facilitação da correta disposição, ao disciplinamento dos fluxos e dos agentes envolvidos e a destinação adequada dos resíduos da construção civil, gerados no município; Projeto de Lei nº 407/2020, que dispõe sobre a revisão geral anual dos vencimentos dos no âmbito do Poder Executivo e dá outras providências, sendo o percentual de revisão fixado em 4,48% (quatro virgula quarenta e oito per cento) correspondente à variação do INPC entre os meses de janeiro de 2019 e dezembro de 2019; Projeto de Lei nº 408/2020, que altera o valor do Vale-Alimentação, instituído pela Lei nº 4.803 de 2013, no âmbito da Administração Direta e Indireta do Poder Executivo, dos atuais R$330,00 (trezentos e trinta reais) para R$ 380,00 (trezentos e oitenta reais). A seguir, uma vez levada à apreciação do plenário, restou a aprovada a transferência da 153ª (centésima quinquagésima terceira) Reunião Ordinária, do dia vinte e quatro de fevereiro do corrente ano, às dezenove horas, em virtude do ponto facultativo, para vinte e sete de fevereiro, às nove horas. Após e em continuidade à sessão, foram levados à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação os seguintes projetos de lei: Projeto de Lei nº 397/2020, que autoriza o Poder Executivo a abrir crédito especial no valor de R$ 417.610,00 (quatrocentos e dezessete mil e seiscentos e dez reais) e seus rendimentos, utilizando tendência ao excesso de arrecadação, cujo recurso é oriundo da União por intermédio da Secretaria Nacional de Promoção e Defesa dos Direitos da Pessoa Idosa do Ministério da Mulher, da Família e dos Direitos Humanos, sendo o projeto aprovado por unanimidade dos vereadores presentes; Projeto de Lei nº 398/2020, que autoriza o Poder Executivo a abrir crédito suplementar no valor de R$ 11.700,00 (onze mil e setecentos reais), oriundo de anulação parcial de dotação e conforme consta da Mensagem nº 003/2020, o valor em questão será utilizado na manutenção de convênio a ser celebrado com a Superintendência Regional do Trabalho e Emprego – SRTE/MG, que a partir de sua formalização, uma Agência Regional do Trabalho será instalada no município de Formiga, objetivando a prestação de serviços, tais como: Emissão de CTPS, Emissão de RAIS e CAGED, Empregador WEB, Entrada em seguro-Desemprego, Recurso em Seguro-Desemprego, Recurso em Seguro-Desemprego e Orientações Trabalhistas, desenvolvendo, destarte, atividades institucionais do Ministério do Trabalho, sendo o projeto aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Prosseguindo a sessão, foram aprovados pelos edis, os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios dos Vereadores Wilse Marques Faria – Wilse Marques, Joice Alvarenga Borges Carvalho - Joice Alvarenga, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes,
Flávio Santos do Couto – Flávio Couto e Mauro César Alves de Sousa – Mauro César. A seguir foi colocada a Palavra Livre, contudo, não houve manifestação por parte dos vereadores. Nada mais havendo a tratar, o Presidente Mauro César Alves de Sousa – Mauro César encerrou a reunião com a oração final, convidando a todos para a próxima reunião ordinária, a ser realizada no dia vinte e sete de fevereiro do ano corrente, às nove horas. Dos trabalhos, a Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos dezessete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte.
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